	PORADIE POČTOVÝCH OPERÁCIÍ

1. Vypočítaj:

a. 405 + 451 . 75 – ( 729 – 642) =

b. 89 . 17 + 108 . 14 – 99 . 18 =

c. ( 986 - 800) . 19 + ( 1007 – 965 ) . 14 – 48 . 16 =

d. ( 1497 + 909) . 7 – 9 . ( 1000 - 341) =

e. 1027 – [ 428 + 17 . 18 + (78 / 54) . 9] =

f. ( 9867 + 76535) . 105 – 96 + 78 .( 1080 - 789)=

g. 78 . 607 – 19 . 97 + 904 . ( 2081 - 1978)=

2. Vypočítaj:

a. 4 . 25 + 125 . 8 – 999 =

b. 4 . (25 + 125) . 8 – 999 =

c. 800 – (136 + 76 + 18) =

d. ( 4025 – 3968) . ( 6798 : 66) =

e. (52 . 8 . 149) : 8 =

f. [ (125 . 900 - 112000) : 5] . 7 – (256 : 32) =

3. Namiesto písmen v tabuľke dopíš výsledky príkladov. Ak si počítal správne, súčin čísel v každom riadku štvorca je rovnaký a súčet všetkých čísel v štvorci sa rovná najmenšiemu trojcifernému číslu napísanému rôznymi číslicami:

a= 75 – (35 + 21 + 16) 
e= (5 . 12 . 17 ) : 255
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b= (8 . 36 - 108) : 30 

f= ( 67 : 67) . (38475 : 4275)

c= 4 . ( 32 + 7) – 152 

g= [ 5 . (236 - 58)] : ( 730 + 160)

d= 100 + 3 . 16 – 146 
h= ( 46 . 36) : 23

                    i = 3151 – { [( 1000 - 335): 95] . [ 18 . ( 0 + 25)] }
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